
                       

Biološkost je Božanska

Zmožnost telesa, da se samo zdravi, obnavlja, prilagaja spremembam, nadomešča
izgube... je očitna, pa v tem ne vidimo Božanskosti. Vztrajamo v občutku nemoči in
naključnosti, glede tega, kaj se nam zgodi, vzrok in rešitev še vedno pričakujemo in
plačujemo od zunaj. Kvantna znanost zadnjih nekaj deset let prihaja do ugotovitev,
do katerih duhovno prebujeni,, s tihim zaziranjem vase in v naravo, prihajajo od
nekdaj. Ena je, da zelo, zelo redko najdete nepravilnosti v organizmih narave, če pa
jih, so pogojena s človeškim faktorjem.

Kvantna znanost premošča vrzel med odvisnostjo od mehanskih naprav in drugih
ljudi pri spoznavanju sebe in resničnosti Življenja... in samostojnostjo neposrednega
prejemanja informacij, navdihov in znanja. Je odskočna deska za videnje dognanj,
ki s prstom kažejo na naše naravne zmožnosti, ki jih naprave mimikrirajo. Navzven
obrnjena pozornost je povzročila zakrnitev bioloških procesov, zdaj jih nadomeščata
še kemija in mehanika. Na pragu, da Božanskost zabarantamo za sintetičnost, je
pravi trenutek, da prepoznamo Božanskost prav v občutljivi mehkobi organskosti. 

Ugotavljamo, kako malo se poznamo. Bolj kot vaša pozornost miruje v naravni legi
vašega središča, bolj se vam vrti od širjav, ki se vam v Mirovanju razgrinjajo. Ko na
gozdnih uricah vidim 7-letnico,  kako vzravnane hrbtenice molče zre v plamene,
medtem ko se skupina zbira v nov dan, me pogled na to Lepoto opere madežev, ki
so se nabrali na očesu, ko je gledalo hiteče, odsotne ljudi. Kakšna Moč! Kakšna
Božanskost žari iz te mirne dostojanstvenosti bivanja! 

Vsak organizem, vsak organ, vsaka celica... se pozdravi, prehodi vzvratno pot in
okvaro povrne v popoln življenjski zapis, če je v primernem okolju in izpostavljeno
ustreznim pogojem. Vse se začne v srcu. Od tu prihaja vaše najvišje mojstrstvo.
Smo edina oblika Življenja, ki imamo zmožnosti, ki jih opisuje ta kaplja. Veselim se
dne,  ko  se  znanost  in  duhovnost  srečata  in  nam  ponudita  evolucijski  navor,
potreben,  da  preidemo  preizkušnje,  ki  jim  po  tisočletjih  razvoja  priča  prav  ta
generacija Zemljanov. 

Najboljšo možno resničnost, ki jo lahko zgradite je tista, v kateri ste sami najvišja
različica sebe. Ni druge poti do izboljšave okolja in odnosov, kot je dvig osebne
vibracije  in  vse  večje  skladje  s  širino  vse-vključujoče  energije  Ljubezni.  Smo v
neobičajno razburkanem obdobju, je moj odgovor na vprašanja mladih, ali je bilo
vedno tako. Energija se kopiči, čas se hitreje vrti, več razvojnih preskokov se zgodi
v krajšem času. Smo tik pred vreliščem, na pragu nečesa velikega..., spremembe, ki
ne bo obšla nikogar. 
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Še posebej mladi to čutijo, ne znajo tega poimenovati, a vedo, da je pomembno in
vedo, da so del tega. Naravno je, da se sprašujejo, kaj se dogaja, kaj naj naredijo,
kako lahko pomagajo. Edina pot je iti skozi. Moramo iti skozi preobrat mišljenja. Ne
moremo  se  temu  izogniti  ali  to  preprečiti.  Zadrževanje  na  neki  točki  razvoja
preprosto ni mogoče. Vprašanje je, ali boste šli skozenj mehki, voljni, sodelujoči in
na  drugi  strani  izšli  močnejši...,  ali  trdi,  nepremakljivi,  uporni,  izčrpali   moči  in
pristali trdo. Tovrstne kaplje so vam lahko pri tem v pomoč.

Bolj kot se poznate, manj se bojite sprememb. Vaše Vedenje, vaše čutenje, vaše
srce vam sporoča, da je rast potrebna, da se je ne bojte, in da ste je več kot
zmožni. Lahko, da celo čutite, da ste vrhunsko opremljeni prav za take preizkušnje.
V trenutku, ko vam Življenje predstavi nekaj, česar še ne poznate in je v nasprotju
z znanim, ki pa vas je pustilo na cedilu, ne poskušajte neznanega stlačiti v znano.
Raje  odprite  nov  razdelek  z  napisom 'Možnosti'  in  neznanemu  dovolite,  da  se
neovirano steka vanj. Edino tako boste začutili  negovalno vibracijo, ki  praviloma
spremlja  Življenjske  novosti,  namesto  da  se  jim,  zaradi  neskladnosti  z  znanim,
zoperstavljate. 

Prav v tem, zlahka spregledanem energijskem manevru, leži vaše bistvo, zmožnost
rasti  in  nenehnega dvigovanja,  v vam najbolj  naravno.  Da si  dovolite  radost  in
bolečino,  prijetno  in  neprijetno in sprejmete oboje kot  nekaj,  kar  pride  in gre,
vedoč, da vi ostajate mirujoči v Popolnosti, ki ne mine. Da se ljubite dovolj in si
dovolite oboje, ne da bi se izgubljali v enem ali drugem. 

Kvantna znanost se danes uporablja kot jezik za sporočanje duhovnih dejstev ali
Naravnih Zakonov. Spoznavamo, kako nepresegljiva oblika Naravne tehnologije smo
prav ljudje, kakršni smo zdaj. Za vašo biološkostjo, za vašo ljubečo človeškostjo, je
veliko povpraševanja s strani  tistih,  ki  vas nočejo v Moči  tega spoznanja.  To je
razlog za odvijanje dogodkov na tej ravni bivanja, kot jih poznate. 

V  globinah  sebstva  vsakega  izmed  nas  je  nekaj  tako  Mogočnega,  nekaj  tako
Svetega, da se netijo vojne in sprožajo pandemije, da bi vas zaposlili z ukvarjanjem
pač z nečem in vas držali  proč od te Moči. Šli  bodo tako daleč, da boste videli
kolaps družb, finančnih sistemov, netile se bodo take in drugačne dramatičnosti, da
bi vas držale proč od Božanskosti, ki je možna le preko neoporečne biološkosti. 

Med tem pa zelo progresivno, na seks apelirano in na 'jaz' pihajoče gibanje trans-
humanizma zavzema ta svet, da bi vašo biološkost nadomestilo s sintetiko, kemijo,
krvnimi  senzorji  pod  kožo,  čipi  UI-e  v  glavah,  gojenjem  ljudi  v  mehanskih
maternicah...  in  vam odvzelo  biološkost,  preden bi  izvedeli,  da  ste  kot  biološki
najvišja Moč stvarstva.
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Tu, pod drevesi, kjer se sežeto zbirajo vtisi Življenja, vidim, kako nevarno blizu smo
točki,  da  razprodamo  božansko  naravnost  za  ceneno  mimkrijo,  preden  bomo
izvedeli, kaj Božanskost sploh je. Smo več kot nam je prigovarjano in vsak dolguje
sebi, da se spozna, preden lahkoverno privoli v ponujano, promovirano, uzakonjeno
in posiljevano. Dobro je, da vemo, da Božanskost ni religiozna beseda. Označuje
zmožnost preseganja zaznavnih omejitev,  ki  vam jih postavljajo telesna čutila...,
več, kot mislite, da ste. Pomeni preiti strahove, ki vas držijo v nerasti. Brez strahov
vas  ni  mogoče  nadzirati,  ker  imate  svobodo  Ljubiti,  izražati  se  in  ustvarjati
Ljubezen. To je vaša Božanskost. 

Če raziščete, kako nastajajo neminljive mojstrovine, boste izvedeli,  da nastanejo
brez občutka osebnega delanja in dajejo vtis,  da prehajajo skozi  človeka, ne iz
njega. Čeravno bi to lahko pomenilo isto, je treba razlikovati Lepoto, ki jo ustvarja
človek, ki ne misli, da dela on in med izdelkom, ki ga dela človek kot on in si zanj
prilašča zasluge. Prvo je Božansko, slednje ni. Božansko je Večno, neosebno, ne-
pogojeno  s  časom  in  prostorom,  je  vir  ustvarjalnosti,  je  sedež  intuitivnosti  in
domišljije...,  je  to,  kar  nas  ločuje  od  vseh drugih  oblik  Življenja.  Do  Nje  lahko
dostopamo le preko teh teles,  preko genskega zapisa,  ki  je antena za lovljenje
Božanskosti, preko vsake Svetlobne celice, ki je informacija v gibanju. 

Svetloba  in  tema  sta  neosebni  energiji,  dokler  jima  vi  s  strinjanjem  in
uresničevanjem, ne daste ustvarjalne oz. rušilne moči. Obe vas hočeta zase, prva
zaradi Ljubezni,  da bi  se vam po biološki  naravnosti  dajala s svojim Življenjem,
druga  zaradi  osebnih  interesov,  da  bi  vašo  Življenjsko  Moč,  jemala  za  svojo
izumetničenost.  Bitka  med  njima  se  začenja  na  samem  začetku  časa,  je  ta
zavedajoč  in  inteligenten...,  ali  naključen  mrtev  proces.  Smo  plod  srečnega
naključja mutacij  biologije kot nam skušajo dopovedati..., ali smo ljubljeni otroci
Najvišjega. 

Dogodki zadnjih pet let odsevajo proti pritisk Moči Svetlobe, ki se prebuja v nas, da
bi nas držal proč od notranjega fokusa. Kdor je ubogal navodila Svetlobe in ta čas
posvetil obračanju vase, si je izgradil dovolj odmaknjenosti od te dramatičnosti, da
vidi  širšo sliko sam od sebe in pravilno umešča dogodke v kontekst starodavne
bitke za vašo Božanskost. Beseda bitka verjetno ni več primerna, sporoča, da je tu
konflikt  soočenja  dveh strani.  Prav  prebujena Božanskost  je  tista,  ki  ta  konflikt
ustavi  brez  ukvarjanja  z  njim,  brez  sodelovanja.  Božanskost  je  v  zavedanju
preseganja konflikta, ki ga neti ena stran, z ne-posvečanjem pozornosti tistemu,
česar  nočemo. Ne zato,  da bi  zmagali.  Zmagovanje  in izgubljanje je igra stare
paradigme, ki jo Božanskost ne igra. Pač pa zato, da Živimo najvišjo resničnost, ki
jo premoremo iz Ljubezni do sebe in Življenja in končno izrazimo, kaj pomeni biti
Človek, ki ga smemo pisati z Veliko začetnico.                 * * * * * * *      
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